



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**

**Edital nº 129, de 16 de julho de 2024**

**1ª Retificação do Edital nº 101, de 06 de junho de 2024**

**A Pró-Reitora de Pesquisa e Inovação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano,** Instituição criada pela Lei nº. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União no dia subsequente, no uso de suas atribuições legais, torna público a primeira retificação do Edital nº 101, de 06 de junho de 2024, referente seleção de estudantes para provimento de 30 (trinta) vagas no curso de pós-graduação lato sensu em Educação, Científica e Cidadania, oferecido no Campus Uruçuca e com ingresso no semestre 2024.2.

1. Retificar o Cronograma, passando a constar a seguinte redação:

**ONDE SE LÊ:**

<b>DATA</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>
10/06/24	Lançamento do Edital
11/06/24	Data para impugnação do edital
12/06 a 12/07/24	Período de Inscrições
15/07/24	Homologação das Inscrições
16/07/24	Recursos
17/07/24	Resultado pós-recurso
18/07 a 22/07/24	Análise da carta de intenção e entrevistas
24/07/24	Resultado
25/07/24	Recursos
26/07/24	Resultado pós-recurso

29/07 a 31/07/24	Análise de Currículo
01/08/24	Resultado análise de currículo
02/08/24	Recursos
05/08/24	Resultado pós-recurso
06/08/24	Avaliação da veracidade da(s) pessoa(s) autodeclarada(s) preta(s), parda(s), indígena(s) e com deficiência
07/08/24	Resultado
08/08/24	Recursos
09/08/24	Resultado Final
12/08 a 16/08/24	Matrículas
30/08 e 31/08/24	Início do Módulo I

**LEIA-SE:**

<b>DATA</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>
10/06/24	Lançamento do Edital
11/06/24	Data para impugnação do edital
12/06 a 08/08/24	Período de Inscrições
09/08/24	Homologação das Inscrições
10/08/24	Recursos
12/08/24	Resultado pós-recurso
13/08 a 16/08/24	Análise da carta de intenção e entrevistas
19/08/24	Resultado

20/08/24	Recursos
21/08/24	Resultado pós-recurso
22/08 a 26/08/24	Análise de Currículo
27/08/24	Resultado análise de currículo
28/08/24	Recursos
29/08/24	Resultado pós-recurso
30/08/24	Avaliação da veracidade da(s) pessoa(s) autodeclarada(s) preta(s), parda(s), indígena(s) e com deficiência
02/09/24	Resultado
03/09/24	Recursos
04/09/24	Resultado Final
05/09 a 10/09/24	Matrículas
27/09 e 28/09/24	Início do Módulo I

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no Edital nº 101, de 06 de junho de 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Fernanda Alves de Santana, PRO-REITOR(A) - SUBSTITUTO - RET-PROPES**, em 16/07/2024 14:14:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 579776  
**Verificador:** 7b5fa2d171  
**Código de**  
**Autenticação:**

